
 ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de novembro do ano de 2020, às 19:00 

horas na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a 

Décima Nona Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2020, sob a 

Presidência do Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos 

Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar 

Coelho da Silva Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de 

Melo, Robison Pereira Gomes, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira 

Antunes. Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em 

seguida determinou ao 1º Secretário vereador Robison Pereira Gomes que 

procedesse à leitura da Ata da última reunião, que após lida e discutida, foi 

aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das 

matérias constantes da ordem do dia a saber: Ofício nº 139/2020 recebido do 

Executivo Municipal que encaminha Veto lançado ao Projeto de Lei nº 09/2020 que 

“Dispõe sobre a isenção do pagamento de valores a título de inscrição em concursos 

públicos no âmbito do município de Desterro do Melo- MG, para os eleitores 

convocados e nomeados, que tenham prestado serviço eleitoral, e dá outras 

providências”; Portaria nº 19/2020 que “Nomeia Membros para composição de 

Comissão Especial – Apreciação- Veto”. Deste modo, considerando a nomeação de 

comissão especial encaminhou o Veto para análise e emissão de parecer; Ofício nº 

147/2020 recebido do executivo Municipal que encaminha as Leis Ordinárias n.º. 

851,852,853,854,855,856 e 857; Ofício nº 149/GAB recebido do Executivo Municipal 

que encaminha o Projeto de Lei nº 022/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a criar 

Fonte de Recurso na dotação orçamentária que menciona, no orçamento do 

Exercício Financeiro de 2020”, ao final foi encaminhado para análise da Comissão 

de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas. Não havendo matéria para votação, 

antes de encerrar a reunião o vereador Edimar solicitou a palavra e destacou que 

gostaria de fazer um breve relato sobre sua trajetória na política que começou há 12 

(doze) anos, e que sempre esteve junto com a população, onde sempre teve a 

profissão de puxador de leite com muito orgulho, ou seja, sempre viu de perto os 

anseios e dificuldades da população, sempre esteve junto do povo. E nesses 45 

(quarenta e cinco) dias de campanha para prefeito trabalhou em cima de projetos 

de valorização do produtor, entre outros. E ao seu ver os gestores precisam 

acompanhar de perto o dia a dia da população dando suporte e incentivo, 

principalmente ao produtor rural, onde atualmente tem percebido que a produção 

de leite é muito menor em relação à época que ele começou, pois, o manejo está cada 



vez mais caro. Então o vereador espera que realmente o produtor rural seja 

valorizado no novo governo. O vereador ainda destacou que é aqui que ele vive e 

deseja que fato haja uma boa gestão, desejando aos novos administradores Mayara 

e Celso boa sorte para nova empreitada. Destacou que existe dentro município 2500 

eleitores e afirmou que foi muito bem recebido nos quatro cantos do município, e 

que dentro do município de Desterro do Melo ele saiu eleito, frisando que está 

saindo muito mais forte do que quando entrou, desejando que façam um governo 

bom. Parabenizou a vereadora Cleusa pela reeleição. Parabenizou vereador Quito, 

porém destacou que o referido vereador no dia da vitória fez um discurso infeliz, 

no calor da emoção com ofensas ao seu nome, e até se retratou pedindo desculpas e 

dizendo que por ele estava tudo bem e aceitava o pedido de desculpas, porém foi 

procurado por muitas pessoas que vivem na serra e se sentiram muito ofendidas, e 

que devem cuidado ao pregar palavras de ódio e por fim o parabenizou pela 

votação histórica no município. Com a palavra o Presidente, vereador Celso 

agradeceu as palavras do vereador Edimar e afirmou que vão trabalhar 

incansavelmente para o bem do município, onde deixa a Câmara após 04 (quatro) 

mandatos e que o seu governo será com um olhar para todos. Na sequência com a 

palavra o vereador Alípio (Quito) cumprimentou ao vereador Edimar pelas 

palavras e afirmou que realmente errou, estava emocionado no dia e que recebeu 

muitas críticas pelo o ocorrido, mas queria aproveitar a oportunidade e pedir mais 

uma vez desculpas e também o parabenizou pela ótima votação que recebeu. Com 

a palavra o vereador Robison cumprimentou a todos candidatos que se dispuseram 

a servir o município. Parabenizou o vereador Edimar, bem como o Cecílio que 

fizeram uma ótima campanha e o resultado disse muito, pois viu claramente que 

não existe uma unanimidade na escolha desse processo eleitoral e destacou que o 

novo governo possa fazer uma gestão para todos. Observou que foi uma eleição 

muito tranquila e amistosa, parabenizou o vereador Edimar pela grandeza, pelas 

palavras, digno de muito respeito, agradecendo a disponibilidade em querer servir 

o município. Com a palavra o vereador Marcelo, parabenizou os eleitos, bem como 

os candidatos Edimar e Cecílio pelo bom resultado na campanha. Com a palavra o 

vereador Robison destacou ainda que teve muita satisfação em ver tantos jovens 

eleitos e praticamente a metade dos candidatos com faixa etária entre 35 (trinta e 

cinco) anos. Destacou que ver a juventude se interessando por causas políticas é 

muito gratificante que gerou uma grande renovação. Por fim destacou que poucas 

vezes viu um grupo que não sagrou-se eleito comemorar tanto ou mais do que o 

grupo  vencedor, isso demonstrou que a equipe se sentiu orgulhosa e representada. 

Não havendo mais nada a tratar e estando esgotadas as matérias da Pauta 



o Presidente encerrou os trabalhos e convocou para a próxima reunião que 

se fará realizar no dia 09 de dezembro às 19:00horas. E para constar foi 

lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 

Vereadores e vereadora. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 25 de 

novembro de 2020.  
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